

رئیس مرکز امور زنان و خانواده در گفت و گو با «ایران» عنوان کرد

تشکيلات دولتي زنان بودجه را درست هزينه نمي کنند



یکی از وظایف اصلی تشکيلات زنان، انتقال مشکلات کارمندان زن با زنان خدمت گیرنده به دستگاه مربوطه و تلاش برای رفع این کم و کاستی هاست اما هم اکنون این کار فقط در حد مشاوره و نه بیشتر انجام می شود

گروه اجتماعی - حمیده امینی فرد: همزمان با نزدیک شدن به هفته زن و روز مادر، به روال هر سال، رویدادها درباره زنان در صدر اخبار قرار می گیرد و همه دستگاه ها و سازمان ها برای برگزاری مراسم مختلف ویژه این ایام به تکاپو می افتند، اما آنچه که همیشه در این میان مغفول می ماند، پرداختن ریشه ای به مسائل حوزه زنان است، به طوری که پس از گذشت این هفته، مسائل حوزه زنان و رفع مشکلات آنها بار دیگر در حاشیه قرار می گیرد.

همچنین این دفتر موظف شد تا خلاصه گزارشات خود را در مورد مشکلات تشکيلات زنان، برای اطلاع رسانی به مدیران و مسئولان سازمان ها و دستگاه ها، به صورت منظم و مستمر ارسال کند تا بتواند با مشکلات آنها برخورد کند. همچنین این دفتر موظف شد تا خلاصه گزارشات خود را در مورد مشکلات تشکيلات زنان، برای اطلاع رسانی به مدیران و مسئولان سازمان ها و دستگاه ها، به صورت منظم و مستمر ارسال کند تا بتواند با مشکلات آنها برخورد کند.

۸۸۷۶۹۰۷۵

سلام ایران

پست الکترونیکی روابط عمومی روزنامه ایران: E_mail: p_relation@icpi.ir

طرح هماهنگی، بازنگری سازمان کشاورزی با ۲۰ سال سابقه کار در چهارمحال و بختیاری هضم. حق من ۲۲۰ هزار تومان است. طرح هماهنگی حقوق بازنگری ها چه زمانی به اجرا می رسد؟

فرض تعلق: مدتی است قبض تلفن موبایل را به دست ما نمی رسانند. گفتیم آن را به پست واگذار کرده ایم در حالی که پست هم اعتباری اصلی می کند ما مجبوریم به نوبت با مراجعه به دفتر خدماتی مخابرات با پرداخت وجهی گویوش خود را بگیریم. درخواست رسیدگی داریم.

آشوری از امل قطع تعلق: مخابرات اخیر تصمیم گرفته است که تلفن های با بدنه بالای ۲۰ هزار تومان را قطع کند اما مشکل قبضی از افراد که تلفن پیشین به نام داشته اند این است که در زمان ارسال قبض در منزل نبوده اند، تلفن آنها قطع شده است. این حالی که دیده ایم تنها ۱۰۰ هزار تومان است چرا برای ۲۰ هزار تومان باید تلفن آنها قطع شود.

یک شهروند: سهمیه بندی برق، منطقه جمهوری چهارراه باستان در طول روز دو نوبت قطعی برق داریم چرا میزان سهمیه بندی برق که اعلام شده رعایت نمی شود؟

عمره استعاضه: همکاران ما، مدارک یک پزشک استثنایی هستیم ما با سختی و شرایط نامناسب این چه ها را میسر می کنیم، خدتم در طول سال نمرات درمیان ما داشت، وقتی برای گرفتن کارنامه رفتیم دیدیم که نمرات جدید شده است. علت آن که جویا می شوم می گویند نمرات طول سال را با ضابطه به چه داده اند، چرا نباید در دبیران و آموزگاران محرب برای این چه ها استناد شود.

یک مادر: آب کهنه: از شهریار شهرک کهنه تاسی می گیرم. الان مدتی است که آب این منطقه آبشسته از شن است، به امداد بهداشت شکایت کردم آنها هم می گویند منطقه را به سازمان آب منتقل کرده اند، سازمان آب هم می گوید ما می توانیم لوله ها را تمیز کنیم.

بیمه: بنیوسید شرکت بیمه حق ندارد در علت نداشتن بیمه نامه کارت سوخت خلق الله را باطل کند. هم خوشش قانونگذار باشد هم مجری قانون. این کار بایستی با نظر مقام قضایی انجام شود.

آرزگی: بازنگری: مدت ۲۷ سال است کارمند تحت پوشش بیمه خدمات درمانی هستم و مدت ۶ ماه است تقاضای بازنگری کرده ام، هنوز پیگیری نشده است. یک شهروند: آتوبان: اتوبان های تهران - کرج - قزوین خطرناک شده اند، در این اتوبان ها تردد بی رویه کامیون وسائط نقلیه سنگین با سرعت بالا جان مسافران را در معرض خطر قرار داده است.

یک شهروند: گاز سوز کردن: یک راننده تاکسی هستم، برای گازسوز کردن ماشینم به یکی از مراکز رفم وقتی راجع به هزینه آن سؤال کردم اعلام شد مبلغ ۶۶ هزار تومان برآورد کرد که آن را به حساب واریز کرد اما تا پایان مبلغ ۱۲۰ هزار تومان به حساب من منتقل شد اما دریافت شد. چرا این پرداخت ها قانونمند نمی شود؟

محمد نادری: جویابه: عطف به مطلب مندرج مورخ ۷/۱۳/۸۷ تحت عنوان «اهمیت اعتبارنامه زیاده در خیابان مولوی باغ فردوس کوچه نظام»، به اطلاع می رسانم: موضوع مورد نظر جهت اقدام لازم به یگان عمومی ناجا متعین گردید.

جویابه: عطف به مطلب مندرج در مورخ ۷/۱۳/۸۷ تحت عنوان «توافق سنگین در خیابان ولعصر، به اطلاع می رسانم: موضوع مورد نظر جهت اقدام لازم به یگان عمومی ناجا متعین گردید.

روابط عمومی ناجا

■ به نظر می رسد برای ایجاد ضمانت اجرایی مطلوب در این تشکيلات، به هماهنگی دیگر دستگاه های دولتی هم نیازمندیم، آیا مجموعه های دولتی در این باره و برای اجرای طرح ها و پروژه های مربوط به زنان با مرکز امور زنان هماهنگی های لازم را انجام می دهند؟

خیر، متأسفانه در حال حاضر برخی وزارتخانه ها و دستگاه ها می توانند بدون اعلام نظر مشورتی این مرکز، درباره زنان تصمیم گیری کنند، حتی اگر انجام برخی پروژه ها طرح مربوطه خلاف نظر مرکز امور زنان باشد، ما نیز هیچ قدرتی برای جلوگیری از اقدام آن ها نداریم، بنابراین مرکز امور زنان در ساختار جدید نیازمند جایگاه محکم و فونریتر در حوزه اجرا است تا حدی که اگر مصوبه، طرح یا پروژه ای خلاف نظر مشورتی مرکز بود، اجرای آن متوقف شود. در این صورت حضور زنان در دستگاه های دولتی که جنبه شرفیاریایی خارج و به یک جنبه نظارتی با قدرت اجرایی مناسب تبدیل می شود.

■ فکر می کنید برای رسیدن به این هدف، به میزان بودجه نیازمندیم؟

من متعقدم، برای اعمال یک سیستم نظارتی، پیش از بودجه قدرت و ساز و کار اجرایی نیازمندیم تا بتوانیم بر چگونگی هزینه بودجه دستگاه های دولتی در حوزه زنان نظارت کنیم، اگرچه در حال حاضر دفتر مشاوره امور زنان بودجه مشخصی و تألیف برای رفع این کم و کاستی هاست، اما همه اکنون این کار فقط در حد مشاوره و بیشتر انجام می شود، یعنی مشکلات مورد توجه فراموش می شود، ولی ساز و کار اجرایی آن وجود ندارد، یا به نوعی مسئولان در دستگاه های دولتی خود را ملزم به رفع این مشکلات نمی دانند به همین اساس مرکز درصدمت است تا با تعریف جایگاهی مشخص و قدرت برای این تشکيلات، حتی وزیر را هم ملزم به پاسخگویی به نیازهای مطرحه کند.

■ انتقاد اصلی مرکز به سیستم موجود از آن مجموعه انتخاب شوند.

مخارج از آن مجموعه مسئول امور بانوان به دست وزیر نباشد و خارج از دستگاه معرفی شود تا آن مسئول قادر باشد، مشکلات حوزه زنان شاعیل و خدمات گیرنده و مخاطبان زن خارج از آن دستگاه را رصد کرده و با جدیت نیز پیگیری آنها باشد. در حقیقت مرکز درصدمت است تا برای این تشکيلات ضمانت اجرایی ایجاد کند.

بله، زیرا یکی از وظایف اصلی این تشکيلات، انتقال مشکلات کارمندان زن با زنان خدمت گیرنده به دستگاه مربوطه و تلاش برای رفع این کم و کاستی هاست، اما همه اکنون این کار فقط در حد مشاوره و بیشتر انجام می شود، یعنی مشکلات مورد توجه فراموش می شود، ولی ساز و کار اجرایی آن وجود ندارد، یا به نوعی مسئولان در دستگاه های دولتی خود را ملزم به رفع این مشکلات نمی دانند به همین اساس مرکز درصدمت است تا با تعریف جایگاهی مشخص و قدرت برای این تشکيلات، حتی وزیر را هم ملزم به پاسخگویی به نیازهای مطرحه کند.

■ اگرچه دفاتر مشاوره امور زنان بودجه مشخصی و تألیف برای رفع این کم و کاستی هاست، اما همه اکنون این کار فقط در حد مشاوره و بیشتر انجام می شود، یعنی مشکلات مورد توجه فراموش می شود، ولی ساز و کار اجرایی آن وجود ندارد، یا به نوعی مسئولان در دستگاه های دولتی خود را ملزم به رفع این مشکلات نمی دانند به همین اساس مرکز درصدمت است تا با تعریف جایگاهی مشخص و قدرت برای این تشکيلات، حتی وزیر را هم ملزم به پاسخگویی به نیازهای مطرحه کند.

■ انتقاد اصلی مرکز به سیستم موجود از آن مجموعه انتخاب شوند.

مخارج از آن مجموعه مسئول امور بانوان به دست وزیر نباشد و خارج از دستگاه معرفی شود تا آن مسئول قادر باشد، مشکلات حوزه زنان شاعیل و خدمات گیرنده و مخاطبان زن خارج از آن دستگاه را رصد کرده و با جدیت نیز پیگیری آنها باشد. در حقیقت مرکز درصدمت است تا برای این تشکيلات ضمانت اجرایی ایجاد کند.

دولتی فعالند، اگرچه در گذشته این تشکيلات عنوان مشاوره امور بانوان در استان ها تا شرایط برابری فعالیت می کردند، اما اکنون این تشکيلات به تشکيلات ریاستی با کار گروهی متفاوت در استان ها فعالیت دارند، بنابراین لازم است ساختار فوق باز تعریف شود، به گونه ای که در میان مجموعه های موجود از جمله تشکيلات دولتی و استان ها مرکز امور زنان و خانواده به صورت شفاف باز تعریف شود و جایگاه و موقعیت هر کدام از استان های مختلف مشخص شود، البته دولت هم در سال گذشته با ایجاد تیرتی در این تشکيلات، مسئولان امور بانوان را فائق سازگار اجرایی مناسب برای پیاده کردن طرح های ویژه زنان در دستگاه های دولتی مستند، بنابرین قادر به هزینه کردن مطلوب بودجه نیستند و توان نظارتی لازم در این باره ندارند.

■ آیا این نوسافتی این تشکيلات بیشتر جنبه تشریفاتی دارند و عملاً بیسر و سامانند مشکلات زنان شاعیل و خدمات گیرندگان زن در دستگاه های دولتی را برطرف کنند.

دولتی فعالند، اگرچه در گذشته این تشکيلات عنوان مشاوره امور بانوان در استان ها تا شرایط برابری فعالیت می کردند، اما اکنون این تشکيلات به تشکيلات ریاستی با کار گروهی متفاوت در استان ها فعالیت دارند، بنابراین لازم است ساختار فوق باز تعریف شود، به گونه ای که در میان مجموعه های موجود از جمله تشکيلات دولتی و استان ها مرکز امور زنان و خانواده به صورت شفاف باز تعریف شود و جایگاه و موقعیت هر کدام از استان های مختلف مشخص شود، البته دولت هم در سال گذشته با ایجاد تیرتی در این تشکيلات، مسئولان امور بانوان را فائق سازگار اجرایی مناسب برای پیاده کردن طرح های ویژه زنان در دستگاه های دولتی مستند، بنابرین قادر به هزینه کردن مطلوب بودجه نیستند و توان نظارتی لازم در این باره ندارند.

■ آیا این نوسافتی این تشکيلات بیشتر جنبه تشریفاتی دارند و عملاً بیسر و سامانند مشکلات زنان شاعیل و خدمات گیرندگان زن در دستگاه های دولتی را برطرف کنند.

دولتی فعالند، اگرچه در گذشته این تشکيلات عنوان مشاوره امور بانوان در استان ها تا شرایط برابری فعالیت می کردند، اما اکنون این تشکيلات به تشکيلات ریاستی با کار گروهی متفاوت در استان ها فعالیت دارند، بنابراین لازم است ساختار فوق باز تعریف شود، به گونه ای که در میان مجموعه های موجود از جمله تشکيلات دولتی و استان ها مرکز امور زنان و خانواده به صورت شفاف باز تعریف شود و جایگاه و موقعیت هر کدام از استان های مختلف مشخص شود، البته دولت هم در سال گذشته با ایجاد تیرتی در این تشکيلات، مسئولان امور بانوان را فائق سازگار اجرایی مناسب برای پیاده کردن طرح های ویژه زنان در دستگاه های دولتی مستند، بنابرین قادر به هزینه کردن مطلوب بودجه نیستند و توان نظارتی لازم در این باره ندارند.

■ آیا این نوسافتی این تشکيلات بیشتر جنبه تشریفاتی دارند و عملاً بیسر و سامانند مشکلات زنان شاعیل و خدمات گیرندگان زن در دستگاه های دولتی را برطرف کنند.

دولتی فعالند، اگرچه در گذشته این تشکيلات عنوان مشاوره امور بانوان در استان ها تا شرایط برابری فعالیت می کردند، اما اکنون این تشکيلات به تشکيلات ریاستی با کار گروهی متفاوت در استان ها فعالیت دارند، بنابراین لازم است ساختار فوق باز تعریف شود، به گونه ای که در میان مجموعه های موجود از جمله تشکيلات دولتی و استان ها مرکز امور زنان و خانواده به صورت شفاف باز تعریف شود و جایگاه و موقعیت هر کدام از استان های مختلف مشخص شود، البته دولت هم در سال گذشته با ایجاد تیرتی در این تشکيلات، مسئولان امور بانوان را فائق سازگار اجرایی مناسب برای پیاده کردن طرح های ویژه زنان در دستگاه های دولتی مستند، بنابرین قادر به هزینه کردن مطلوب بودجه نیستند و توان نظارتی لازم در این باره ندارند.

■ آیا این نوسافتی این تشکيلات بیشتر جنبه تشریفاتی دارند و عملاً بیسر و سامانند مشکلات زنان شاعیل و خدمات گیرندگان زن در دستگاه های دولتی را برطرف کنند.

طرح مسکن نوسازان

سازمان نوسازی شهرتهران به منظور فراهم نمودن امکان سرمایه گذاری در امر مسکن با مداخل سرمایه و تسریع در امر نوسازی شهرتهران اقدام به عرضه بیش از ۵۰۰۰ واحد آپارتمان مسکونی در قالب طرح مسکن نوسازان با مزایای ویژه نموده است.

آدرس شعب

تعاضتی اعتباری شهر

عرضه کننده

طرح مسکن نوسازان

ردیف	نام شعبه	آدرس
۱	حیابان هنگام منطقه ۱ و ۲ شرکت واحد	۱۹
۲	شهبودنقیری	۲۰
۳	رمسالی	۲۱
۴	ایروانپارس	۲۲
۵	فرهنگ	۲۳
۶	خرشت	۲۴
۷	هورلیقا	۲۵
۸	سارلیقا	۲۶
۹	میدان بوکت	۲۷
۱۰	میدان تیر به سارلیقا	۲۸
۱۱	حلقه دوم ترمینال غرب	۲۹
۱۲	نوسازان	۳۰
۱۳	خیابان قزوین	۳۱
۱۴	خیابان اهور	۳۲
۱۵	میدان فرهنگ	۳۳
۱۶	میدان سارلیقا	۳۴
۱۷	میدان فرهنگ	۳۵
۱۸	میدان فرهنگ	۳۶
۱۹	میدان فرهنگ	۳۷
۲۰	میدان فرهنگ	۳۸
۲۱	میدان فرهنگ	۳۹
۲۲	میدان فرهنگ	۴۰
۲۳	میدان فرهنگ	۴۱
۲۴	میدان فرهنگ	۴۲
۲۵	میدان فرهنگ	۴۳
۲۶	میدان فرهنگ	۴۴
۲۷	میدان فرهنگ	۴۵
۲۸	میدان فرهنگ	۴۶
۲۹	میدان فرهنگ	۴۷
۳۰	میدان فرهنگ	۴۸

آدرس دفتر طرح: تهران، میدان ولی عصر، میدان کریمخان زند، میدان به آفرین، کوچه سپاس، پلاک ۴۵، طبقه اول

تلفن ۷۴-۸۸۹۴۷۵۶۹

www.nosazi.com

سمند LX-EF7

پرده گیری از آخرین تکنولوژی روز اروپا در طراحی و ساخت موتور

نوع موتور: ۱۶ EF7 سوپاپ

حجم موتور: ۱۶۴۸ سی سی با ۱۱۴ اسب بخار قدرت موتور

استهلاک: از ۴۰۰ کیلومتر در هر ۱۰۰ کیلومتر

موتور: ۱۱۰۰ کیلوواتر با یک مرحله سوخت گیری گاز و بنزین

عمر و دوام بالایی موتور

ناری اولین موتور پایه گازسوز جهان

دوستانکار محیط زیست، دارای استاندارد آلایندگی 4 EURO

کسب تاییدیه از مراکز معتبر اروپایی (MIRA + IDIADA)

عرضه همزمان خودرو در بازارهای داخلی و صادراتی

دارای تجهیزات کامل دو گانه سوخت (گاز و مخزن گاز)

مجهد به: آینه های جانبی گرمکن دار، ترمز ABS، مجهد به سیستم ضد سرقت (Immobilizer)

به مناسبت ولادت حضرت فاطمه زهرا (س)

بیش فروش از چهارم تیرماه در نمایندگی های ایران خودرو